

**Procès-verbal : Conseil d'établissement 2022-  
2023**

**Le mardi 14 mars 2023 à 18 h 15  
Salon du personnel**

| Nom                           | Fonction ou titre              | Présent | Absent |
|-------------------------------|--------------------------------|---------|--------|
| Mireille Tchiako              | Parent                         | X       |        |
| Mina Kimouche                 | Parent                         | X       |        |
| Nadia Mezlini                 | Parent                         | X       |        |
| Sonia Talbi                   | Parent                         |         | X      |
| Juliana Silva                 | Parent                         | X       |        |
| Odile Bourdages               | Orthopédagogue                 | X       |        |
| Ève-Ann Gemme                 | Enseignante                    | X       |        |
| Natacha Belleau               | Enseignante                    | X       |        |
| Sonia Bergeron                | Psychoéducatrice               | X       |        |
| Jean-François Bélair-Lapointe | Technicien en service de garde |         | X      |
| Nancy Boyce                   | Directeur                      | X       |        |
| Maude Gagnon Toupin           | Directrice adjointe            | X       |        |

**1) Prise des présences, quorum et présentations des membres**

Ouverture de la séance : 18h26  
Nous avons le quorum.

**2) Adoption de l'ordre du jour**

Adopté par : Natacha Belleau

**3) Parole au public**

Aucun parent du public présent

**4) Adoption et suivi du procès-verbal de la dernière rencontre**

Points de suivis :

- La consultation des élèves de 5-6e pour le PEVR a été faite. Il n'y a pas assez d'élèves qui ont répondu pour avoir des résultats tangibles.
- Les 28 et 29 mars prochains, il y aura consultation des élèves de 4<sup>e</sup>-5<sup>e</sup>-6<sup>e</sup> sur le climat dans l'école. Ceci se fera sous la forme d'un sondage.
- Une équipe féminine de soccer a été ajoutée en parascolaire après l'école. Les activités parascolaires du midi sont très populaires.

Proposé par : Odile Bourdages

Appuyé par : Natacha Belleau

**5) Suivi budgétaire : mesures dédiées 2022-2023 (adopter)**

Explication des mesures budgétaires remises à l'école Laurentide cette année (voir feuille).

Nancy explique chaque mesure budgétaire.

Proposé par : Sonia Bergeron

Adopté par : Odile Bourdages

**6) Grille-matière 23-24 (approuver)**

Pas de changement pour l'année prochaine. La grille-matière reste comme elle était cette année. (Voir la feuille grille-matière)

Suggestion : l'art dramatique pourrait être offert en parascolaire.

Proposé par : Juliana Silva

Approuvé par : Eve-Ann Gemme

**7) Calendrier scolaire 23-24 (informer)**

Présentation du calendrier de l'an prochain. Présentation des journées pédagogiques choisies et des fins d'étape.

**8) Grille horaire 23-24 (informer)**

La grille horaire ne changera pas pour l'an prochain. Les 2 vagues de récréation sont maintenues.

**9) Activités intégrées et sorties éducatives (Approuver)**

De nouvelles activités se sont ajoutées :

Accueil : cabane à sucre

---

3<sup>e</sup> année : l'archéophone (à l'école) et sortie au camp Bruchesi (journée en plein air.

Proposé par : Odile Bourdages

Approuvé par : Mina Kimouche

### **10) Projet éducatif (consulter et informer)**

Révision du projet éducatif 23-27 : la démarche est en cours. Le projet éducatif doit être terminé pour le mois de novembre 2023 et approuvé par le C.É.

Présentation power point : les enjeux de l'ancien projet éducatif 18-23 et les statistiques école.

### **11) Service de garde (informer)**

Poursuite des activités aux journées pédagogiques : 19 avril cabane à sucre des sportifs.

Nous manquons occasionnellement de personnel lors des dîners.

### **12) Principe d'encadrement des charges aux parents (Approuver)**

Le C.É doit établir des principes d'encadrement

Principes proposés :

- maintenir les frais uniformes par niveau
- charger les frais réels aux parents
- essayer de limiter l'augmentation en lien avec l'inflation et les coûts demandés des maisons d'édition.

Proposé par : Mina Kimouche

Approuvé par : Mireille Tchiako

### **13) Suivi du délégué au Comité de parents (informer)**

- Questions sur l'eau contaminée. Plusieurs parents ne sont pas rassurés. Un Comité de parents a été formé (suite aux inquiétudes des parents) qui fera des propositions à ce sujet. Le comité se tiendra la semaine prochaine.

- Des conférences sont prévues pour les parents. Les liens seront envoyés prochainement aux parents. Les Conférences sont offertes à distance pour qu'un plus grand nombre de parents y participent.

#### **14) Vie à l'école**

- Déjeuner de Noël au retour des vacances (en janvier)
- Carnaval Laurentide avant la relâche avec chocolat chaud
- Beaucoup d'activités sportives à l'extérieur (patins, ski, glissade, etc.)
- Activités en lien avec le mois de la nutrition en mars
- Activités en lien avec le mois de la différence en avril
- Accueil des collègues de la France en avril
- Tire sur la neige le 13 avril
- Camp Tim Hortons en mai

Suggestion : publier les activités faites à l'école sur la page facebook.

#### **15) Varia**

Question concernant un courriel envoyé aux parents sur les effets scolaires.  
Nancy vérifiera le message car nous ne sommes pas au courant.

#### **16) Fin de l'assemblée**

Levée de l'assemblée à 19h47

La prochaine rencontre aura lieu le (à confirmer)

Proposé par : Mina Kimouche

Appuyé par : Natacha Belleau